

千里马人工计划免费版

EMCm7DuGMf9IBRLV

千里马人工计划免费版远洋渔船船长被船员杀害抛尸海里 女儿看到作案视频

备受社会关注的“远洋渔船船长公海被害案”有了新进展。4月20日，澎湃新闻从遇害船长家属处了解到，嫌疑人已移送检察院提请批准逮捕。

涉事渔船 受访者供图

遇害渔船船长的女儿小星（化名）告诉澎湃新闻，4月17日，她收到了警方整理的父亲遗物，有床铺、衣服、锅碗瓢盆，还有父亲在船上种的花。遗物中，还有两件小星给父亲的物件：一件是去年父亲节时买的小投影仪，“给爸爸下载了1个T的电影电视剧综艺”；另外一个是在过年时给父亲买的零食，“这些零食通过转载船送到爸爸那，没想到3月9日爸爸刚收到这些小零食，3月11日就出事了”。

遗物中，小星没有收到父亲的手机、手表、现金、身份证、银行卡等这些物件，“不清楚是没有了还是暂时无法交给家属。”办案人员还告诉小星，目前该案件的犯罪嫌疑人已移送检察院提请批准逮捕。

根据《中华人民共和国刑事诉讼法》等相关规定，公安机关在侦查过程中，认为需要逮捕犯罪嫌疑人时，应制作《提请批准逮捕书》，连同案卷材料和证据，移送同级人民检察院审查批准。检察院收到提请后，将全面审查案件材料，核实犯罪事实、证据及逮捕必要性。审查过程中，可要求公安机关补充侦查或提供相关材料。检察院根据审查情况，作出批准或不批准逮捕的决定。

4月18日下午，澎湃新闻向威海海警局了解案件进展，该局工作人员表示，该案还在依法侦办当中，相关信息不方便透露。

小星给澎湃新闻提供了两段父亲的渔船在印度洋海域行驶时所拍的视频。

一段是其父亲2025年1月28日除夕当天发在朋友圈中的祝福视频。视频中，渔船正在黑夜中行驶，十余名船员齐聚在甲板上庆祝过年，船员们点燃了鞭炮，噼里啪啦的鞭炮声在甲板上炸响，不少人捂紧了自己的耳朵。小星父亲在朋友圈配文称：“鞭炮一响，黄金万两，在这里祝福所有的家人朋友在新的一年里身体健康！”

小星收到警方提供的父亲在船上遗留的花草等物件

另一段视频是小星父亲2025年3月2日凌晨在渔船上放生海龟的视频。视频中，小星父亲称，在印度洋公海作业中捕获海龟一只，现将其放生。他在视频中详细展示并播报了所处经纬度和时间后，走下驾驶台，展示完渔船编号后指挥船员将海龟放生。两名船员在甲板上一同抓紧海龟身体，从甲板上将海龟抛入海洋中。

根据相关政策规定，海龟作为受国际和国内保护的濒危物种，严禁非法捕捞、交易或伤害。远洋渔船在作业中误捕海龟后，需立即采取保护措施并放归大海。放生海龟，除了法律规定，也是渔民的一种习俗。威海当地村民告诉澎湃新闻，渔民群体中流传着“海龟象征平安归来”的说法，认为放生海龟能带来出海平安的福祉，这种观念在沿海地区根深蒂固，形成“打捞到海龟必须放生”的习俗。

聊天记录中，小星父亲称，“海龟被我捕上来了，按照规定得放生呢”，并称“整得好，能给公司加信用分。”

小星称，她此前从警方那里看到一段船员录的视频，“凶手将爸爸杀害后从二楼船长室扔到一楼甲板，之后凶手试图将爸爸抛下海，可是视频戛然而止。”她称，渔船公司说凶手将监控砸坏，只有船员录制的视频，“视频里爸爸已经躺在甲板上不动了。”对于这段视频，小星称不方便提供。

澎湃新闻此前报道，3月20日，网友小星（化名）在社交媒体上发布信息称，其身为船长的父亲在印度洋公海海域被船员杀害，并称该案已获威海海警立案。小星称，涉事船只已被通知回港，凶手被控制在船上。她从各方了解的情况是，父亲在印度洋公海海域的船上遭到一名船员杀害，后被抛尸海洋。

3月24日晚，威海海警局发布“情况通报”称，3月11日，荣成市一艘远洋渔船在公海发生一起刑事案件，致1人死亡。威海海警局已于3月12日立案，犯罪嫌疑人已被控制，涉事船只正在返港。目前案件正在依法侦办中。

4月6日，小星接到警方电话，被告知涉事船已经靠岸，嫌疑人被抓获，其父亲的遗体未被找回。家属回当地配合警方完成了血样采集等工作后，等待案件进一步的侦办。

168全国统一开奖官网

澳洲幸运10精准六码计划

看澳洲幸运10怎样看走势

澳洲幸运10全部公式图片

彩票计划群带赚钱

168飞艇正版免费计划

飞艇6码倍投计划表

七码稳中最简单的方法

幸运5稳赢的死方法

澳洲幸运5计划精准人工计划软件

飞艇5码必赚计划

大数据分析澳洲幸运10

澳洲幸运5开奖官网开奖号查询

宝宝人工计划app官网版

澳洲幸运5官网开奖记录168

168飞艇全国统一开奖破解方法

澳洲幸运10是怎么玩的

澳洲幸运10规律称

众赢免费计划软件APP